



功臣米勒即将离开热火。

# 为了省点花销 热火特赦米勒

本报讯(记者 叶嘉利) 还记得今年总决赛第六场光脚投进三分球的迈克·米勒吗?如今,他已经热火特赦,最大的原因就是他剩下的两年1280万美元的薪水。特赦米勒之后,热火下赛季能省下1700万美元的奢侈税。

现年33岁的迈克·米勒是在2010年夏天加盟热火队的,那个夏天热火三巨头正式形成,米勒是作为辅佐三巨头的“绿叶”而被招募进来的。米勒的三分球和篮板能力十分出色,尤其是在2012年热火对雷霆的总决赛最后一场中,米勒的三分球8投7中,最终帮助热火夺冠,那场比赛也成为米勒生涯中最辉煌的

一场战役。

但是上个赛季,随着雷·阿伦的加盟,米勒并没有获得太多的出场机会,场均15.3分钟的出场时间是其生涯最低。不可否认的是,米勒在季后赛以及总决赛关键场次中,仍然有“大心脏”的表现,尤其是今年总决赛第三场5投5中的三分球,以及第六场中经典的光脚三分球。

米勒的工资在热火队中排名第四,仅次于三巨头,剩余两年工资一共1280万美元。热火上赛季是联盟支出奢侈税第二高的球队,从下赛季开始联盟将实行惩罚性阶梯式奢侈税,这也意味着热火将会支出更多的钱。本赛季热火夺冠之后,曾宣称要尽量保留夺冠阵容,但是在巨额的税金面前,卫冕冠军还是把米勒变成了牺牲品。不过米勒走后对热火影响不会太大,毕竟热火队已经有足够的三分手。

米勒被特赦虽然让人有些心酸,但人们倒不需要为这位射手的未来担忧,因为他将很容易找到下家。有消息称,洛杉矶快船对他非常有兴趣。

ESPN专家尼克·席尔瓦称,目前有资格竞价米勒的球队只有4支,分别是达拉斯小牛、密尔沃基雄鹿、费城76人和萨克拉门托国王。如果这4支球队都不对米勒进行竞价,那么米勒将获得自由身,他可以加盟除了热火外的另外29支球队。

不过有消息人士透露,快船对米勒很有兴趣。只是快船目前的条件很一般,他们的薪水总额已经达到了4454万美元,考虑到他们还要留下克里斯·保罗、马特·巴恩斯和雷迪克,快船的薪水总额必将超过6000万美元,因此他们已经不具备竞价米勒的能力。只能等待米勒成为自由人后才能进行操作。

## ○延伸阅读:何谓特赦条款?

### 定义

在2011年的新版劳资协议中,联盟重新定义了特赦条款,规定:每支球队被允许在2011-2012赛季至2015-2016赛季期间,任何一个赛季开始前(有明确时间限制,通常是在自由球员市场开放后7天)特赦一名球员,在剩余合同薪水照常支付的前提下,使其合同不再被计入球队薪金空间和奢侈税惩罚的计算。

### 功能

现行特赦条款的功能主要集中在两方面:第一,可以为一些球队增加操作灵活性;第二,避免或减少奢侈税惩罚,由于新款劳资协议的严苛规定,超税球队每多花一分钱,就会多交同等数额甚至成倍的罚款。

### 认领

新款劳资协议规定:当一名球

员被特赦后,其他球队可以通过暗箱竞价的方式认领他的合同,价高者得。如果特赦球员被成功认领,他的母队只需支付原合同和竞价之间的差额部分。如果被特赦的球员在48小时以内没有球队认领,该球员将重新成为完全自由球员,不受限制地与除母队之外的其他任何球队签约。值得注意的是:只有有薪金空间的球队才能参与竞价,没有空间的球队只能等到被特赦球员恢复自由身后,才能与其签约。

◀ 乌拉圭球员埃丁森·卡瓦尼在发布会上展示新球衣。

新华社发

## 保罗、格里芬亮相京城 “快船二人组” 剑指总冠军

本报讯(记者 刘伟) 7月16日,JORDAN品牌“飞翔之旅”活动在北京举行,保罗携手格里芬亮相。经过休赛期的厉兵秣马,快船二人组下赛季突破不再是梦。

上赛季,快船位居西部第四,赛季间一波17连胜让人刮目相看,然而球队在季后赛的战绩让人大跌眼镜。首轮,他们在2:0领先的情况下,被灰熊连扳四场出局,保罗一度心灰意冷。为了保住夺冠希望,快船在休赛期酝酿了一番大动作。他们更换了主帅尼格罗,转而同凯尔特人队的功勋教练里弗斯联手,紧接着又以一份5年1.07亿的肥约留下保罗。与此同时,球队引援工作也有了突破,达德利、雷迪克以及达伦·科里森等一批实用球员纷纷加盟,巴恩斯与莱恩·霍林斯同球队也完成了续约,快船在西部的竞争力继续提升。

“能在里弗斯手下打球很激动。”保罗表示,“这给了我们一个机会去赢得胜利,我感到非常兴奋。”好心情的保罗在活动中还同格里芬、安东尼一起,跟京城街球高手过了过招,并在篮球体验店当了一回售货员,给购买JORDAN产品的消费者带去了惊喜。哥俩儿也希望借助京城这次“飞翔之旅”,体现“飞翔”的内涵,从而在下赛季帮助球队真正提升。

## 象甲第十三轮再负河北 中国重汽队仍居第九位

本报讯 7月17日下午1点,“QQ游戏·天下棋弈”2013全国象棋甲级联赛第十三轮在六地同时开打。生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队本赛季第二次遭遇河北金环钢构队,赴石家庄客场挑战,但没能延续上一轮战胜广东队时的神勇状态,四盘一胜两负一和不敌对手。

本赛季第一次对阵,河北队在中国重汽队的主场抢下一胜,已经占有一定心理优势,本轮虽有主场先手之利,但为防中国重汽队反扑,也是做足了准备。中国重汽队在第十二轮战胜广东碧桂园队,信心稍有恢复,也十分盼望能够战胜河北扳回一局,所以仍然派出第十二轮战胜广东的阵容,以期再得佳绩。

抽签过后,谢尚一台碰上李智屏,孟辰二台战申鹏,才溢三台拖住陈翀,李翰林四台硬顶陆伟韬。

虽然是客场作战,但中国重汽队局势上曾一度占据主动,只是可惜没能将优势延续到最后。4台比赛中,经过一番激战,孟辰率先逼和对手申鹏,才溢则轻松将主队陈翀斩落马下。中国重汽队已经一胜在手,后面两盘如下成和棋就能获胜,即使下成一和一负,也可与河北快棋决胜。然而,后两盘棋,中国重汽队连续落败,扳回一局全取2分的希望最终落空了。

本赛季正式交手之前,中国重汽队与河北金环钢构队积分相同,还因慢棋胜场稍多而领先。不过,交手之后又过两轮,河北队对中国重汽队已经有了两个胜场,4分的优势。如今再战河北仍失利,中国重汽队虽维持了积分榜上第九的位置,但与河北队的差距已经是6分了。

按照主客场制的赛程安排,7月24日联赛第十四轮,中国重汽队将主场迎战北京威凯建设队。

(沈玉杰)



## 法甲又见标王 卡瓦尼加盟“大巴黎”

新华社巴黎7月16日体育专电  
(记者 尚栩) 上赛季法甲联赛冠军巴黎圣日耳曼俱乐部16日召开新闻发布会,宣布与上赛季意甲联赛最佳射手、乌拉圭籍球员埃丁森·卡瓦尼签约五年。据法国媒体报道,“大巴黎”从那不勒斯“买来”卡瓦尼的费用接近6400万欧元。这一身价不仅让卡瓦尼超过法尔考成为今夏转会标王,同样让这位乌拉圭射手跻身足坛历史转会身价排行榜前十,位居第五位。

卡瓦尼是今夏转会市场最炙手可热的球员之一,包括皇家马德

里、切尔西等在内的多家欧洲豪门都曾向其送来了青睐。不过卡瓦尼最终选择了财大气粗的“大巴黎”。

卡瓦尼将身披9号战袍为“大巴黎”队效力。在16日召开的新闻发布会上,卡瓦尼表示,“大巴黎”是一家“雄心勃勃”的俱乐部,“作为一名运动员,我也总想赢得胜利”,巴黎圣日耳曼俱乐部对很多球员而言都非常具有吸引力,所以对于要加盟“大巴黎”,他从来没有犹豫过。

谈到巴黎圣日耳曼队目前的当家前锋,瑞典“神塔”伊布,卡瓦尼说:“我真的很看好我与伊布的

合作。他(伊布)是一名习惯了胜利的球员,我希望能与他一起‘演奏’完美的二重奏。”

今年26岁的卡瓦尼是一名极具冲击力的中锋。2007年,年仅20岁的卡瓦尼便在南美地区U20锦标赛上穿上了金靴,此后他在意甲赛场上也是风光无限,获得了“角斗士”的绰号。2012-2013赛季,卡瓦尼以29个进球获得了意甲联赛金靴奖。据法国媒体报道,巴黎圣日耳曼俱乐部为卡瓦尼开出的年薪高达1000万欧元,也让其跻身世界顶级球星的薪资收入水准,排在第十位。